

广东
惠州嫌犯在指认现场时逃脱
警方悬赏10万缉捕

10月30日晚上11时许,深圳市公安局南山分局官微通报一起嫌犯逃脱事件。10月31日中午,据记者获取的警方悬赏通告显示,嫌犯是在广东惠州市博罗县湖镇镇指认丢弃作案工具现场时趁机逃脱。目前警方正全力搜捕逃犯。通告表示,发现逃犯并将其制服扭送公安机关的奖励人民币10万元。

综合《新京报》



当地居民拍摄的嫌犯逃脱前指认现场



犯罪嫌疑人潘明滩

嫌犯在指认现场时逃脱,警察打手电追捕

10月30日晚上11时许,深圳市公安局南山分局官方微博通报了一起嫌犯逃脱事件。通报称,10月30日下午,深圳市南山公安分局办案民警押送犯罪嫌疑人潘某某赴惠州市博罗县调查取证,嫌疑人趁看守人员不备逃脱。

博罗县湖镇镇一居民告诉记者

者,逃犯大约于10月30日下午4点左右在该镇金沙洞村与响水镇交界的一处山坡上指认现场时逃脱,“嫌犯戴着手铐脚镣”。据其提供的现场图片显示,一名身穿看守所衣服的男子,由多名身着制服的警察看守押。

该居民称,嫌疑人逃跑后,数

百名身着制服的特警和武警来到镇上,开始大范围搜捕,“警力不断增多,附近的警力都调来了,现在满镇都是警察”,“这边都是山,警察正封山搜寻”。据其提供的小视频显示,数十名身着制服的警察排成两列,打着手电筒,对道路两侧的沟壑、草丛反复搜寻。

附近养殖户:洗的衣物不见了

据深圳市公安局南山分局发布的悬赏通告,犯罪嫌疑人潘明滩,男性,21岁,贵州人,身高1.65米,中等体态,逃脱时身着灰色T恤(背后有“深二看”字样)、灰色长裤。

记者获得的博罗县公安局悬赏通告披露,犯罪嫌疑人被深圳警方带到博罗县湖镇镇指认丢弃作

案工具现场时,趁机跳车逃入山里。“犯罪嫌疑人逃跑时身穿看守所囚服,戴着手铐脚镣。”

据现场附近养殖户反映,10月30日16时洗的衣物10月31日早上7时发现不见了,包括灰色帽子,黑色圆领T恤,胸口有绿色拖鞋图案,猪肝色的水鞋。截至10月31日15时许,警犬仍在养殖场丢失衣物的地

点寻找破案线索。

10月31日中午,湖镇镇居民称,镇上到处都是特警、武警和公安车辆,上百名警察仍在山间搜寻,连直升机都启用了。“都在传,说逃犯以前是雇佣兵,很凶险。”

当地居民称,抓捕阵仗很大,再加上传言颇多,百姓很期待早点抓到逃犯。

悬赏10万
缉捕逃犯

博罗警方发布的悬赏通告称,对发现该逃犯并将其制服扭送公安机关的,给予奖励人民币10万元;发现该逃犯并报告公安机关,使公安机关将逃犯抓捕归案的,给予奖励人民币8万元;各家各户、商店如发现衣服、食物等财物失窃的案件要迅速报案,如由此而让公安机关发现逃犯的,给予奖励5万元。

该悬赏通告提醒,该犯罪嫌疑人具有较大危险性,请广大群众发现时要注意安全,在确保自身安全的情况下才可对其采取制服扭送行动。

10月31日中午12时许,博罗县公安局指挥中心及深圳市公安局南山分局指挥中心证实,两份悬赏通报分别由其所发。博罗县公安局指挥中心接线民警称,目前逃犯尚在抓捕中。

北京:
男子驾驶假号牌摩托
连续闯卡撞伤民警

一男子驾驶假牌照摩托车违规在北京二环路主路行驶,遇执法民警拦截时连续闯卡并将一名民警撞成手臂骨折。记者从北京警方获悉,这名男子因涉嫌妨碍公务罪被刑事拘留。

北京市公安局负责人介绍,10月29日中午,交管部门在南二环内环主路菜户营桥东侧东向西方向开展交通秩序维护整治时,一辆京B牌照的两轮摩托车违反禁限行规定在二环主路行驶。民警拦截纠正时,驾驶人闯卡逃跑。现场交警立即部署同一路段两个执勤组拦截,摩托车连续闯卡,在第三道拦截岗时将民警撞倒,导致民警手臂骨折。随后摩托车驾驶人被民警现场控制。

经过调查,嫌疑人吴某驾驶的摩托车使用的号牌为假号牌,且吴某的驾驶证准驾车型为C1、无摩托车驾驶证。目前,吴某被刑事拘留,因使用伪造号牌以及驾驶车型与准驾车型不符两项交通违法行为,被交管部门合并处以罚款5500元、记24分并拘留的处理。

据新华社

铁路部门
推出乘意险服务

记者10月31日从中国铁路总公司获悉,经向中国保监会备案,自11月1日起,铁路部门为境内乘坐火车的旅客提供铁路旅客人身意外伤害保险(铁路乘意险)业务服务,旅客可自愿投保。

铁路乘意险是指被保险人在保险期间内持有有效乘车凭证,乘坐境内旅客列车,遭受意外伤害致使本人身故、伤残或者受伤治疗的,铁路自保公司按照约定给付保险金的一种保险服务。该保险由旅客在购买火车票时自愿购买,保费3元,最高保障30万元意外身故、伤残和3万元意外医疗保险金。保险事故发生后,铁路站车现场工作人员可直接受理报案,为旅客提供便利服务。

据悉,自2013年1月1日起,火车票票价中不再包含旅客意外伤害强制保险费用,铁路旅程中的人身安全保险经济保障出现空缺。铁路有关负责人表示,此次铁路推出乘意险服务,是为了适应旅客多样化、便利化、个性化服务需求,为旅客乘坐火车旅行提供的一项增值服务。

据新华社

杭州现最牛“空中后花园”



假山、凉亭、水池、园林、阳光房……近日,一个建在杭州萧山一小区楼顶露台上的公园在网上走红,被网友们称为“史上最牛后花园”。不过这个公园却不是所有业主都能享受到的。

“要去花园只能经过他们家,公园等于是他们私人的。”有小区住户表示抗议,称该处空中景观是5楼业主占用公共露台打造的,5楼的楼梯间可以直通这个“后花园”,不过原来楼梯间的墙壁已经被敲

掉,装了个防盗门,防盗门有指纹锁,上方还有监控探头。虽然前些年也有举报,但多年来未见整改,公园倒是越造越豪华。

对此,耗资数十万打造“最牛后花园”的501室业主倒是承认公园占用的确实是公共用地,但初衷是为了环境美化。“你说说看是绿油油的植物好,还是以前光秃秃的平台强?这里绿化一搞,楼下酒店的油烟味都少了很多。”业主冯先生也是自认为有理无处说。综合

冻肉反复解冻
会滋生大量细菌
专家建议最好现买现吃

很多家庭主妇去买菜时,经常一次性多买一些肉,冻在冰箱里慢慢吃,经常是解冻完一块肉后,吃不完就再冻上。可最近,网上有种说法让主妇们担忧,说这样反复冷冻肉并不安全,容易滋生细菌,这个说法靠谱吗?

为此,央视财经节目组记者前往上海一家专业认证机构进行检测验证。在检测人员的帮助下,同一块鲜肉反复冷冻解冻了四次,并在每次解冻后进行采样,检测样品中的菌落总数。检测结果显示,肉在反复冷冻4次后,菌落总数竟然是最初的15倍。

看来细菌真增加了不少。到底原因是什么?这家检测认证机构的高级工程师晏秋鸿说,微生物是引起食物变质的最主要原因,微生物过多会导致食物中蛋白质分解成小分子胺或胺类碱性物质,进而导致食物变质。在这次实验中,因测试周期比较短,所以

虽然这个菌落总数很高,但是食物并没有变质。但专家认为,这块肉已经是属于高风险的范围之内,所以还是强烈推荐大家不要有反复冷冻和解冻的操作过程。

从实验来看,反复冷冻后的食物并不安全。而之前有网友却认为,冷冻会冻死细菌,不应该会出现细菌大量繁殖的情况,但实验结果却与网友的认知完全相悖,这又是为什么呢?北京积水潭医院营养科主任赵霞说:“食物冷冻不会杀死细菌,在解冻过程中温度升高,随着湿度变化,表面上的细菌就容易产生繁殖。反复冷冻会破坏食物细胞,这样的环境更有利于细菌繁殖。”

专家说,如果要冷冻保存,建议大家把一大块肉切成每次可以食用完的小份量,这样保存起来就避免了反复冷冻。营养专家认为,最好的情况应该是现买现吃。现代快报记者 张瑜 综合央视

河南舞阳民房坍塌事故追踪
事故相关责任人被控制

记者从河南舞阳县委宣传部门了解到,10月30日下午发生的河南舞阳县民房坍塌事故现场搜救结束,事故相关责任人已被公安机关控制。

针对河南省一在建房屋倒塌造成重大人员伤亡事件,住建部已于30日晚派出工作组赴现场调查,并在31日发文要求各地加强建筑施工和房屋使用安全管理。

10月30日15时30分许,舞阳县北舞渡镇辖区内一既有民房在改造施工过程中发生坍塌事故。

截至31日5时38分,现场搜救工作结束,共搜救出施工人员40人,其中轻伤14人,重伤9人,死亡17人。事故原因正在调查中。

据新华社